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1. Observa las imagenes y completa verbalmente las preguntas en relacién a
los datos entregados:

.

DATOS DATOS DATOS DATOS

3m 10cm 30cm 2m

e El pizarréon mide 3 metros

e Ellapiz mide 10 centimetros

e El cuaderno mide 30 centimetros
e Lacama mide 2 metros

2.- Observe los objetos y anote cuantos centimetros miden
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3. Responde a las preguntas verbalmente.

a) Rosa planté un arbol hace 2 afos atras, este arbol crece todos los afios 40
centimetros

¢Cuantos centimetros ha crecido el arbol de Rosa en 2 afios?

El arbol de Rosa ha crecido 80 centimetros en 2 ainos.

b) Sofia y su hermana Andrea le pidieron a su padre que les comprara unas
cuerdas. El padre le compro a Sofia una cuerda de 2 metros y a Andrea una
cuerda de 1 metro.

¢Cuantos metros mide mas la cuerda de Sofia que la cuerda de Andrea?

La cuerda de Sofia mide 1 metros mas que la cuerda de Andrea.

C)Esteban y Juan elevaran sus cometas. Esteban tiene 30 metros de hilo para
elevar su cometa, y Juan tiene 25 metros de hilo para elevar su cometa

¢Quién crees que puede elevar mas metros su cometa Esteban o Juan?

Esteban puede elevar mas metros su cometa que Juan.



